
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в  

МОБУ «Новочеркасская СОШ 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей                                         

и обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено:79 учащихся 

5-10 классов, и 58 родителей. Были получены следующие результаты: 

 
Анализ анкеты «Питание глазами родителей»  

№  Вопросы анкеты  Ответы 

Да  Нет  

I блок 

1  Посещаете ли вы сайт школы, чтобы узнать, чем будет питаться 

Ваш ребенок? 

46%  54%  

2  Удовлетворены ли вы информацией, размещенной на официальном 

сайте и в помещениях школы о том, как организовано школьное 

питание? 

71%  29%  

3  Интересуетесь ли вы меню, по которому питается ваш ребенок в школе? 91%  9%  

4  Удовлетворен ли ваш ребенок качеством приготовления пищи? 88%         12%  

5  Удовлетворены ли вы качеством санитарного состояния столовой? 87%  13%  

6  Удовлетворены ли вы питьевым режимом в школе? 91%  9%  

7  Устраивает ли вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 95%  5%  

8 
Какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит ваш 

ребенок? 

Каша, гречка с мясом, 

булочки, рассольник, 

макароны с курицей 

 II блок   

1  Знакомы ли вы с принципами здорового питания? 89%  11%  

2  
Как вы считаете какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 

Картофель фри, сосиски 

3  
Проводит ли школа, которую посещает ваш ребенок, разъяснительную 

работу по вопросам здорового питания 

100%  0%  

4  
Ежедневный рацион вашей семьи отвечает принципам здорового 

питания? 

86%  14%  

5  На ваш взгляд, школьное меню отвечает принципам здорового питания? 100%  0%  

6 
Из какого источника вы получаете информацию о ежедневном меню 

школьного питания?(сайт, со слов ребенка) 

100%  

 
0%  

7 Хотели бы вы приобщить вашего ребенка к здоровому питанию? 83%  17%  

8 Укажите возраст ваших детей, которые обучаются в школе 11-17 

9 
Есть ли возможность у вашего ребенка приобрести на территории 

школы «нездоровое питание»? 

0% 100% 



10 
Считаете ли вы , что питание в школе должно полностью 

соответствовать принципам здорового питания? 

91%  9%  

11 
Ваши предложения по усовершенствованию организации здорового 

питания в вашей школе 

Добавить, фрукты, 

салаты, картофельное 

пюре. 

 

 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся»  

 №  Вопросы анкеты  Ответы 
 

Да  Нет  

1  
Качество питания какой школы вы хотите оценить? 

МОБУ «Новочеркасская 

СОШ» 

2  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
100%  0%  

3  Если нет, то по какой причине? 100%  0%  

4  В школе вы получаете: завтрак и обед 100%  0%  

5  
В каких условиях организовано питание? Чистая столовая с полным 
набором посуды 

100%  0%  

6  Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

96%  4%  

7  
Дают ли в столовой горячую еду? 

100%  0%  

8  Вас устраивает размер порций? 
100%  0%  

9 Довольны ли вы вкусом блюд? 
100%  0%  

10 Что именно не устраивает в питании? 
однообразие 

11 
Как вы считаете какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 

Картофель фри, сосиски 

12 
Есть ли у вас возможность приобрести на территории школы «нездоровое 

питание»? 

0%  100%  

13 Платите ли вы за питание в школе? 
92%  8%  

14 Укажите сколько вам лет.            11-17 

15 
Какие блюда вы бы хотели добавить в школьное меню? Фрукты, йогурты,  

пельмени, голубцы 

  

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой, весьма востребованы, 100 % обучающихся пользуются этими 

услугами.  

88 % родителей в целом удовлетворяет система организации питания в 

школьной столовой, у 9% родителей есть отдельные замечания и 3% не 

удовлетворены. 

При ответе на вопрос о санитарном состоянии школьной столовой были 

получены следующие ответы: 88% ответили, что удовлетворены санитарным 

состоянием столовой, 12% удовлетворены частично, т.к. их дети озвучивают 

замечания. 

 



Среди предложений по изменению меню, чаще всего встречалось: фрукты, 

салаты, картофельное пюре. 

 

 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой 

фактически одинаково. При этом доля тех, кто выражает неудовлетворенность 

качеством питания в школе, крайне мала, как среди обучающихся, так и среди их 

родителей. 

Среди обучающихся 100% удовлетворены школьным меню, но их не устраивает 

однообразие. Это связано скорее всего с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

Многие учащиеся выражают желание:  

- добавить в меню: фрукты, пельмени, соки, овощные салаты, голубцы, йогурт, 

сосиски. 

- убрать из меню: молочную кашу 

- организовать работу буфета. 

Выводы и рекомендации. 

1.Организация питания в школе необходима, на что утвердительно отвечают 95 % 

опрошенных; 

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, 

довольно мала, как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии необходимо 

усилить контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

 

 

Заместитель директора по ВР                                      Павленков С.В. 


